



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицер Евгений КУЗНЕЦОВ: «В армии проявляются все твои истинные качества»



Евгений Кузнецов — заместитель руководителя Нахимовского следственного отдела СУ СК РФ по городу Севастополю. До армии, еще будучи студентом юридического факультета Адыгейского госуниверситета, трудился общественным помощником следователя. Служить пошел целенаправленно и с огромным желанием. Сейчас признается: армия стала для него переломным и важным периодом взросления, подготовив к работе в следственных органах.

В ноябре 2007 года по окончании вуза молодой человек был призван на срочную службу в город Новороссийск - в/ч 42091, десантно-штурмовой батальон. 8 августа 2008 года батальон экстренного реагирования, куда входил наш герой, в составе миротворческих сил был срочно направлен в Южную Осетию на ликвидацию грузино-осетинского конфликта. Помимо этого в задачи российских подразделений входило, конечно же, обеспечение безопасности и помощь мирному населению.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

- Местные жители встречали нас со слезами на глазах, - вспоминает Евгений Кузнецов. - Разрушенные кварталы, голодные дети и старики, отсутствие водоснабжения ... Все продукты и питьевую воду, которую нам привозили, мы отдавали им. Помогали чем могли, и слова поддержки им тоже были очень важны.

Евгений вспоминает — связи с домом не было. Поэтому больше переживал за душевное состояние мамы. Тогда, признается, как никогда начал ценить мирное небо над головой, дом, свою семью.

В октябре 2008 был дембель. Женя поступил на службу в органы Следственного комитета при прокуратуре России - в адыгейское следственное управление. Проявив себя, был прикомандирован в ГСУ по СКФО с дислокацией в Махачкале, зона ответственности — расследование особо резонансных преступлений, где прослужил несколько лет. За одно из них — расследование уголовного дела по факту убийства судьи Верховного суда в Махачкале — Евгений Кузнецов был отмечен благодарностью Председателя Следственного комитета России.

Сейчас Евгений - заместитель руководителя Нахимовского следственного отдела СУ СК РФ по городу Севастополю, один из лучших сотрудников ведомства.

- Чему научила меня армия? Здесь проявляются все твои истинные качества, - говорит Евгений, - и ты узнаешь себя настоящего. А еще ты учишься терпению, выдержке, выносливости, уважению, тактике действий, - все это мне помогало и помогает в профессиональной деятельности.

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/YA-SLEDOVATEL/item/1431881>